



Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 23.06.2014 ведется работа по подготовке и проведению юбилейных мероприятий, посвященных празднованию 800-летия со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского.

Имя великого князя – одно из самых прославленных в истории нашей страны, светлых и любимых русским народом. Героев наша история дала немало, но почти никого из них не вспоминают потомки с таким теплым чувством, как Александра Невского. Он много потрудился для русской земли и мечом и головой – вклад его в строительство Российского государства бесценен. Выдающийся полководец, проницательный политик, яркий государственный деятель Древней Руси. Его чтут как верующие, так и атеисты, объективно оценивая его роль в защите рубежей страны и укрепления им основ русской государственности. В 1547 году Александра Невского причислили к лику святых. Князю посвящен один из самых ярких памятников русской литературы «Житие Александра Невского», составленное главой русской церкви – митрополитом Кириллом.

В преддверии Дня памяти святого благоверного князя Александра Невского сотрудники МАУ «МЦКД» Шенталинская центральная районная библиотека подготовили исторический час под названием «О Родине, о доблести, о славе». На данное мероприятие были приглашены лица, состоящие на учете в ФКУ УИИ ГУФС ИН России по Самарской области филиал по Шенталинскому району.

Для участников была подготовлена книжная выставка «Защитник земли русской – Великий князь Александр Невский», где была представлена литература об Александре Невском и его времени.

В рамках мероприятия гости более подробно узнали о легендарной личности

Александра Невского, событиях русской истории первой половины восемнадцатого века. Библиотекарь рассказала о том, как с детства обучали военному искусству будущего полководца Александра, как состоялось его посвящение в воины, о великих битвах, в которых участвовал князь со своей дружиной, о том, что за всю жизнь он не проиграл ни одного сражения. А позднее в его честь был утверждён Орден Святого Александра Невского.

Гости, посетившие мероприятие, познакомились также с абонементом и читальным залом, узнали об услугах, о правилах пользования, информационных ресурсах и возможностях нашей библиотеки. В конце мероприятия участникам были розданы буклеты.